

СИГНАЛИЗАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ РОССЕЛЬХОЗЦЕНТРА



№ 37 от 28.05.2024 г.

350051, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Рашиповская, 329
тел. (861) 224-72-31, e-mail: otdelzr23@yandex.ru

Химпрополка риса



Наступили сроки внесения гербицидов на посевах риса. Типичными засорителями являются клубнекамыш приморский, виды ежовника и проса, монокория Корсакова, тростник обыкновенный и др. В последние годы отмечается увеличение численности болотных сорняков.

Обработку гербицидами наиболее эффективно проводить в ранние фазы роста сорняков: 2-4 листа у однолетних злаковых и 5-7 листьев у осоковых, в фазе 2-4 листьев – конец кущения культуры.

Для повышения эффективности гербицидов важно соблюдение водного режима. Это так же является важным агротехническим приемом в борьбе с некоторыми видами сорняков.

Важно! Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий. Строго соблюдать регламент применения, правила личной гигиены и техники безопасности.



Информационный канал

Телеграмм



www.rsc23.ru